

■阿當桑迪拿(前)成為回報率最低影星。資料圖片



大牌回報低 桑迪拿最不抵用

搵錢少

珍妮花轉型 做導演

美國財經雜誌《福布斯》公佈年度回報率最低荷里活影星排行榜，笑匠阿當桑迪拿(Adam Sandler)成為該榜榜首之外，一些大牌演員例如珍妮花安妮絲頓(Jennifer Aniston)及麥迪文(Matt Damon)也意外入榜，似乎受他們的新片票房不濟影響。另，珍妮花不知是否演員賺錢少，近日接受訪問時承認想轉型，打算明年執導長片。

雜誌《福布斯》前日公佈年度回報率最低荷里活影星排行榜，排行榜以影星過去3年截至6月1日為止拍攝的最近三部電影作基本，並以影星片酬、電影開支及成本作計算，其中阿當桑迪拿成為該榜榜首，據悉他每部片酬至少有1500萬美元(約1億1000萬港元)，雖然他最近的一部電影《中坑同學會2》(Grown Ups 2)成績不錯，但它由於7月上映所以不在今次計算時間範圍之內，而他近3套電影包括《龍鳳鏢仔J》(Jack & Jill)及《爸爸我恨你》(That's My Boy)都慘淡收場，《龍》片收得1億5000萬美元(約11億6000萬港元)，不過因為電影成本大約8000萬美元(約6億2000萬港元)，而由於電影公司分紅大概佔一半，還要負責宣傳開支，所以蝕錢收場。

而《爸》片情況就更差，該片成本大約7000萬美元(約5億4000萬港元)，但全球票房只得5700萬美元(約4億4000萬港元)，所以總計而言，每投資1美元在阿當身上只收得平均3.4美元的回報，認真不濟。至於第2位則為憑美劇《醫人當自強》上位的Katherine Heigl，她去年也有入榜，而每投資1美元在她身上僅能比阿當多賺0.1美元。第3位的則為拍過《情約奇藝坊》及《爭女特務王》的女星金像影后莉絲韋特絲潘(Reese Witherspoon)，每美元的回報率也僅得3.9美元。然而大派明星如珍妮花安妮絲頓、麥迪文及尼古拉斯基治(Nicholas Cage)等卻意外入榜，珍妮花近日接受訪問時承認打算明年執導長片，看來是想轉型。 ■文：Bosco



■珍妮花安妮絲頓有意執導長片。資料圖片

娛聞雜碎

- 荷里活影星里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)前晚現身其新片《華爾街狼人》於巴黎的首映禮。 美聯社
- 美國老牌女星Eleanor Parker憑參演60年代經典電影《仙樂飄飄處處聞》(The Sound of Music)而為人認識，前日她在加州因肺炎引起的併發症離世，享年91歲。
- 美國青春女歌手Miley Cyrus在《時代雜誌》年度人物投票中打入最後10強。
- 韓國女星韓孝珠遭前經理人勒索案昨日上午進行首次庭審，涉案的三名經理人均承認了他們犯下的罪行。
- 韓國女星宋慧喬拍攝吳宇森導演的新作《太平輪》時的片場照在微博曝光，公開的照片中宋慧喬以一襲白色勾花旗袍亮相，大展典雅氣質。但是臉上傷痕累累、服裝沾滿污泥。
- 韓國人氣男子組合2AM將現身廣東道聖誕倒數派對擔任表演嘉賓，他們抽空拍攝宣傳短片，呼籲香港粉絲到來支持。
- 日本報章舉辦的電影頒獎禮「第26屆日刊Sports映畫大賞」公布各得獎名單，影星松田龍平憑《字裡人間》獲封影帝殊榮。



■里安納度狄卡比奧

首談離婚

Miranda Kerr 將兒放首位

澳洲名模Miranda Kerr與《魔戒》型男奧蘭度布林(Orlando Bloom)早前宣佈離婚後繼續專注自己的工作，Miranda近日便為時尚雜誌《Harper's Bazaar Australia》拍攝性感寫真，並在訪問中首談離婚，她表示他們二人的兒子Flynn對他們最重要。

Miranda近日登上雜誌《Harper's Bazaar Australia》的封面，並首次開腔大談與奧蘭度離婚一事，她透露出離婚心情：「任何人經歷分手都會很痛苦，無論事情有沒有在公眾前曝光。我們處理此事時都毫無保留、不遮掩，因為這樣對維護我們的友誼以及繼續做Flynn的父母都很重要。」他們曾說過以後會互相支持、互相尊重，對此Miranda表示：「我們互相尊重，而尊重會化成相互明白，當有了理解，我覺得一切都能添上幾分和諧。我和奧蘭度仍佔着大家生活中很大部分，我們仍然很愛及關心對方。」雖然二人已經分離，但相信兒子Flynn仍是他們的首位，Miranda說道：「Flynn是我們生命中最重要，我們與Flynn都有關係，我覺得我們三人應該在一起。」

奧蘭度撐《哈比人》首映

另外，新片《哈比人——荒谷魔龍》(The Hobbit: The Desolation of Smaug)前日在德國舉行首映，有份演出的奧蘭度以及導演彼得積遜(Peter Jackson)與其女兒等均現身撐場，不少影迷更



■Miranda近日登上雜誌《Harper's Bazaar Australia》的封面。網上圖片



■奧蘭度現身撐新片《哈比人——荒谷魔龍》在德國的首映。美聯社



Gabrielle Aplin 首來港 樂迷開彩虹遮撐

年僅21歲來自英國的唱作女歌手Gabrielle Aplin，前日首次在香港舉行音樂會，為時約2小時的騷她一共唱出了10首作品，當中包括成名作《The Power Of Love》、深受樂迷歡迎的《Please Don't Say You Love Me》及新歌《Pouring Out》等等，當晚她在台上自彈自唱，讓近300名樂迷聽得如癡如醉。大會安排了Gabrielle在首張大碟《English Rain》封面上拿着的彩虹雨傘送給首50名入場歌迷，及後，於音樂會中段，當她演唱《Pouring Out》的時候，在場持有彩虹雨傘的樂迷撐起雨傘，畫面漂亮得讓她驚嘆不已。音樂會完結後，大會安排了簽名會，她親民地逐一與歌迷合照。Gabrielle將會於今天早上離港，到台北作下一站的宣傳及音樂會，她向記者表示前日的騷給她很好的感覺。 ■文：Bosco

車太賢再添女

憑韓國電影《我的野蠻女友》成名的男星車太賢，於2006年與交往了13年的女友結婚後已有一仔一女，他昨日再傳出喜訊，家庭再有新成員加入。昨天凌晨3點，車太賢的愛妻順產再為他誕下一名女兒，這是夫妻二人的第3個孩子，他在愛妻分娩期間全程陪伴在旁，非常細心，目前母女都很健康。據車太賢的經理人公司透露，最近車太賢正忙着拍攝將於明年上映的新片，為了迎接孩子的誕生，他特意向劇組請假赴醫院陪產。 ■文：Bosco



■車太賢的愛妻順產再為他誕下一名女兒。網上圖片

湯漢斯兩片入AFI十大

美國電影學會(AFI)前日繼各大影評人協會後，宣佈了2013年十大最佳電影的名單，日前成為洛杉磯影評人協會的最佳電影的兩套電影《引力邊緣》(Gravity)及《Her》同時都成為美國電影學會的心水之一，而獲波士頓影評人協會青睞選為最佳電影的《12 Years a Slave》以及奪得紐約影評人協會最佳電影的《American Hustle》同樣入圍。

其他入選電影還包括金像影帝湯漢斯(Tom Hanks)主演的《盜海狙擊》(Captain Phillips)和《大夢想家》(Saving Mr. Banks)以及導演馬田史高西斯(Martin Scorsese)的《華爾街狼人》(The Wolf of Wall Street)等。 ■文：Bosco



■湯漢斯主演的《盜海狙擊》和《大夢想家》均入十大。路透社

武井咲首做廣告女王

昨日，調查公司Nihonmonitor公佈了「2013年最多公司廣告代言的藝人排行榜」，結果在女藝人方面，青春女星武井咲今年曾為17間公司拍廣告，因而首次上榜首成為「廣告女王」；男藝人方面，職業高爾夫球手石川遼就接拍了12間公司的廣告，是他自從2005年起連續5年得到該榜第一位。此外，緊接武井之後則為今次跌落第2位的前日本人氣組合AKB48成員篠田麻里子；至於大熱晨早劇《海女姑娘》的有村純則打入第5位，共為11間公司拍廣告，而她單單在7月至11月五個月便拍了9個廣告之多，認真厲害。男子組排行第2的則為男星向井理，第3位就由萬人迷木村拓哉及組合嵐成員櫻井翔共同分享。 ■文：Bosco



■武井咲 網上圖片

Harry Styles 拖 Kendall 入同性戀酒吧

英國新一代偶像組合One Direction(1D)成員Harry Styles日前被發現與排開女友、真人騷女星Kendall Jenner步出紐約的酒店，據悉原來當天他們還有下場，但地點顯然不是什麼有情調的餐廳，而是Harry其不時的同性戀酒吧。他們與幾名朋友在酒吧內很低調，也沒到舞池跳舞。不過他們兩人始終是頗具名氣的人物，附近的人後來也留意到他們並起哄，他們也只是留了一段很短的時間便離開。有說Harry與Kendall在酒吧內非常親密，Harry亦有拖着對方的手。 ■文：Bosco



■Harry Styles 資料圖片